Тест: «Дворцовые перевороты».
1. Вставьте пропущенные слова:

а) Верховный тайный совет – это орган управления, пытавшийся______________

права ______________.

б) Кондиции – это положения, разработанные_______________________________

с целью ______________ права монарха.

2. Выберите правильный ответ.

Причины дворцовых переворотов:

а) указ Петра I о престолонаследии;

б) усиление боярской аристократии;

в) выступление дворянства в поддержку указа о престолонаследии;

г) фаворитизм;

д) борьба за власть

е) отсутствие наследников престола по мужской линии;

ж) стремление широких дворянских кругов к ограничению власти монарха;

з) усиление дворянской гвардии.

3. В «эпоху дворцовых переворотов» не было у власти:

а) Екатерины I

б) Елизаветы Петровны;

в) Софьи Алексеевны;

г) Анны Иоанновны.
4. Соотнесите родственные связи преемников Петра I:

1) Екатерина I
2) Анна Иоанновна;

3) Петр II;

4) Елизавета Петровна;

5) Петр III.
а) дочь Петра I;

б) племянница Петра I;

в) жена Петра I;

г) внук Петра I.

5. Укажите точную хронологическую последовательность царствования ниже приведенных монархов:

1) Петр III

2) Елизавета Петровна;
3) Петр II;
4) Екатерина II

5) Анна Иоанновна;
6) Екатерина I.

6. Подпись под документом, который заканчивается словами «А буде чего по сему обещанию не  исполню и не додержу, то лишена буду короны российской», поставила:

            а)  Анна Леопольдовна;

            б) Екатерина I;

            в) Анна Иоанновна;

            г) Елизавета Петровна.

